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Magyarországi MFM-Projekt Központ


Kecskemét-Széchenyivárosi Közösségépítő Egyesület

6000 Kecskemét, Irinyi u. 62.

Adószám: 18353183-1-03

Bankszámlaszám: Rónasági Takarékszövetkezet 52500109-11024707

Ciklus-show

Meghívó és információk szülőknek az MFM-Projektről
A „Ciklus-show” a német MFM-Projekt (My Fertility Matters = A termékenységem fontos!) magyarországi adaptációja. A program kitalálója és elindítója Dr. med. Elisabeth Raith Paula müncheni doktornő, a program Magyarországra történő átdolgozását és elterjesztését a Kecskemét-Széchenyivárosi Közösségépítő Egyesület vállalta.

Az MFM-Projekt minden elemének az a célja, hogy a résztvevőkben saját testük működésének különlegességét és csodálatos voltát erősítse meg. Így pozitív hozzáállás és testkép alakítható ki. A látványos, izgalmas és nem feltétlenül hagyományos bemutatón, az ún. „Ciklus-show” foglalkozás keretein belül a testi folyamatok, a ciklus-történések bemutatása az értelem mellett - illetve az előtt - főként az érzelmeket és az érzékszerveket szólítja meg. De nem hiányzik az ismeret sem! A program olyan információkat nyújt, melyek még (sajnos) nem tartoznak a mindennapi tudáshoz. 

Központi gondolat: „Csak arra vigyázok, amit értékesnek tartok!” A serdülő lányok önképét és életérzését nagymértékben meghatározza, milyennek tapasztalják meg és értékelik a testüket, milyen üzeneteket hallanak testükkel - így saját magukkal kapcsolatban.

Nem elméletileg, nem röviden és tömören, s leginkább nem suttogva, a szánk elé tartott kezünk mögül, hanem látványosan, szórakoztatóan és kedvesen adunk teret ennek a témának: úgy és azt, ahogy és ami jár neki. A lányok érzik, hogy ami a testükben zajlik, mindenképpen szóra érdemes!
Az 5 órás foglalkozás során a 10-12 éves lányok megismerkedhetnek testük kamaszkori változásaival. 

A foglalkozás előtti délutánon a szülőknek tartanak a foglalkozásvezetők egy ún. szülői estet (kb. 60-90 perc), ahol megismertetik a szülőket a következő délelőtt témájával. Így a szülő beleláthat abba, hogy másnap délelőtt minek lesz részese gyermeke. 

A program szerzői jogvédelem alatt áll, így biztosítják azt, hogy mindenhol ugyanazt a szolgáltatást kapják a gyerekek. (További információk: http://www.mfm-projekt.hu/)

Szülői visszajelzések

 „Tapasztalatom szerint nagy élmény volt a lányoknak, hogy közösen, játékosan, szégyenérzet nélkül játszották el az élet kezdetét. Köszönjük.”

„Gyakorló szülőként úgy gondolom, hogy nehéz erről a témáról beszélni. Nekem sokat segített ez a délután. Azt hiszem, hogy az első lépés ahhoz, hogy boldog felnőtt legyen a gyermekem. „

„Mindenképpen köszönöm! Bizonyára, aki megismerkedik ezzel a programmal, rengeteg gátlástól, félelemtől szabadulhat meg. Örülök továbbá azért is, mert számomra ez nagyon nem adatott meg serdülőként…”

„Érdekes, játékos, megható volt. Újra lenne kedvem – így anyukaként is – ezt az élményt átélni.”

Szeretettel várjuk a 10-12 éves lányokat Szombathelyen is Ciklus-show-ra az alábbi időpontok egyikén:


2017. augusztus 22. (kedd) 9.30 – 14.30

2017. augusztus 23. (szerda) 9.30 – 14.30

Helyszín: Martineum Felnőttképző Akadémia (Szombathely, Karmelita u. 1.)
Részvételi díj: 2.500,-Ft/fő
A foglalkozásokat legalább 8-10 lány jelentkezése esetén tudjuk megtartani.

Előzetes jelentkezés szükséges 2017. augusztus 7-ig.
Kérjük, a jelentkezési lapot – mely egyben szülői engedély is –, kitöltve juttassák vissza hozzánk 2017. augusztus 7-ig az alábbi elérhetőségek valamelyikére:

Postacím: 
Martineum Felnőttképző Akadémia - Kissné Takács Eszter, B. Markovits Eszter





9700 Szombathely, Karmelita u. 1.
E-mail: 
ciklus.show.szombathely@gmail.com
Telefonszám: 
70/332-8788

Szeretettel várjuk a kedves szülőket és minden érdeklődőt egy tájékoztatóra

2017. augusztus 21-én 17.30-ra a Martineum Felnőttképző Akadémiára 

(Szombathely, Karmelita u. 1.)!

A szülői bemutató ingyenes.
